
㈲タックス・プラニング
谷 税 理 士 法 人
〒617-0006 京都府向日市上植野町切ノ口20-5
TEL(075)921-3754  FAX(075)933-0196
H P ： h t t p : / / w w w . t a x - p l a n . j p /
E-Mail：taxplan＠mbox.kyoto-inet.or.jp

2015 年　新春号　vol．46

・新年のご挨拶
・社員紹介
・税制改正
・オフィス・工場の
　創エネ・蓄エネ・省エネ
・活動報告
・お客様紹介

【目　次】



新年あけましておめでとうございます。

景気は回復しているような、していないような…

どちらにしても中小企業にとっては、厳しい時代が続いています。

厳しい時代であっても、お客様の声を聞き、時代のニーズに合った

仕事をしている企業は成長をし続けています。

私たちも、お客様企業と一緒に、時代のニーズを拾い上げて、お客

様企業の成長を手助けしなくてはと考えています。

そして、お客様企業と共に成長し、生きがいのある企業を創り上げ

たいと思います。

私事ですが、昨年、還暦を迎えました。

60年という1サイクルを過ごしてしまいました。これからの人生は、今まで以上に、世の中のために尽

くさなければと考えています。

今後も、皆様方のご協力、ご支援を何卒よろしくお願いいたします。

税理士　　谷　　明　憲

～ 2015年  新年のご挨拶～
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本年もよろしくお願い申し上げます
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新 入 社 員 紹 介

7月より当事務所で働かせていただい
ております。
日々、先輩方にご指導を頂いております
が、一日でも早く安心して仕事を任せ
て頂けるよう、一日一日を大切にして業
務に取り組んで参ります。皆様のお役
にたてるよう、全力を尽くしたいと思い
ますので、何卒よろしくお願い致します。

鎌田　崇裕
9月に入社致しました山脇です。
新しいことばかりで戸惑う事も多い
ですが、日々、上司・先輩方から暖か
いご指導を賜っております。一日も
早くお客様のお役に立てるよう精
進していきたい所存です。
どうぞよろしくお願いいたします。

山脇　寛史
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《相続税》

適用時期　平成27年1月1日以後に相続又は遺贈により取得する財産に係る相続税について適用
相続税の申告が必要な人　⇒　亡くなられた方の財産の合計額が基礎控除額を超える場合
申告が必要かわからない方、相続についてお悩みの方、無料個別相談も随時実施しておりますのでお気軽にご相談ください。

《消費税》

適用時期　平成27年4月1日以後に開始する課税期間について適用
※個人事業者については、平成28年1月1日以後に開始する課税期間について適用

出所：国税庁「消費税法令の改正等のお知らせ」（平成26年4月）

《所得税》

税制改正  ポイント税制改正  ポイント

基礎控除額の引き下げ
　5,000万円＋1,000万円×法定相続人の数 ➡ 3,000万円+600万円×法定相続人の数
※法定相続人とは、被相続人（＝相続される人）が亡くなったときに、相続する権利がある人をいいます。

簡易課税制度のみなし仕入率の見直し
 ・金融業及び保険業が第四種から第五種へ (みなし仕入率60％→50％)
 ・不動産業が第五種から新たに設けられた第六種へ (みなし仕入率50％→40％)

最高税率の引き上げ
最高税率40％が45％へ
現行の制度に課税所得金額4000万円超という区分が　
設けられ、そこに課される税率が45％となりました。
適用時期　平成27年分の所得税より適用

給与所得控除の上限引き下げ　
※現行　1500万円超における給与所得控除額の上限245万円
平成28年分の所得税(個人住民税については平成29年度分より)

　1200万円超における給与所得控除額の上限が230万円に。
平成29年分以後の所得税(個人住民税については平成30年度分より)

　1000万円超における給与所得控除額の上限が220万円に。

事　業　の　種　類

飲食店業、その他の事業

金融業及び保険業

運輸通信業、サービス業（飲食店業を除く）

不動産業

その他事業

サービス業等

見なし仕入率【改正前】

60％（第四種）

50％（第五種）

60％（第四種）

50％（第五種）

50％（第五種）

40％（第六種）

見なし仕入率【改正後】

課税所得金額

195万円以下

195万円超　330万円以下

330万円超　695万円以下

695万円超　900万円以下

900万円超　1,800万円以下

1,800万円超　4,000万円以下

4,000万円超

税率（率）
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〒600-8006　京都府京都市下京区四条通柳馬場西入ル立売中之町103-1　ニッセイ四条柳馬場ビル7F
Tel .075-212-7180　Fax .075-212-7025　京都代理店営業部　担当／小林 ・蒔田 604-H26-006
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谷税理士法人は、バスケットボールを通じて京都のスポーツ文化の発展に
貢献する京都ハンナリーズに賛同し、サポーティングパートナーとして京都
ハンナリーズを応援しています！！

京都向日市で、長く住んで良さを感じる木の家を、
お客様と一緒に創造していきます。
京都向日市で、長く住んで良さを感じる木の家を、
お客様と一緒に創造していきます。

子育て想造工務店 ～ ま つ ゆ う ～

松雄建設株式会社様50周年おめでとうございます
今後ともさらに一層のご発展ご活躍をなさるよう心よりお祈り申し上げます



昨年20年に一度の式年遷宮が行われた
伊勢神宮。式年遷宮が行われた翌年の参
拝は、とくに恩恵を授かることができるのだそ
うです。 
天候にも恵まれ、とても充実した時間を過

ごすことができ、愉しい旅行となりました。

《理由　其の壱》
伊勢神宮にお参りすること自体が吉日であり、苦労してお参り
に来た老若男女みんなが公平に、そして神社の参拝は感謝
することであるということからおみくじがないといわれています。

《理由　其の弐》
おみくじはもともと、国の重要な問題を決定するために神様の
意思を占うために使っていた、くじ引きが起源。そのため、お
みくじで、個人的な吉凶を占うことははばかられるという考えが
あるからなのです。

出典【伊勢神宮の豆知識】

秋の日帰りバス旅行

～伊勢神宮の豆知識～
伊勢神宮にはおみくじがありません

10月3日に
伊勢神宮に行ってきました ！
伊勢神宮での参拝、おかげ横丁巡り…
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NEW OPEN
お客様で新しく開店されたお店をご紹介します ！

Kitchen BlueLake
キ ッ チ ン 　 ブ ル ー レ イ ク

☎075-963-5742

かつてこの場所にプラザブルーレイクという大きなレジャープールが
あったのはご存知ですか？
同じ場所に同じ名前でパスタメインの洋食屋をOPENしました。
子供連れ大歓迎！ぜひお立ち寄り下さい。

京都府長岡京市友岡 4-21-13ルピナス・ヴィータ 1F
（阪急西山天王山駅　徒歩3分）

木曜日休み　駐車場4台分
座席/21席（テーブル席16席、カウンター 5席、子供椅子4脚）
http://www.kitchen-bluelake.com

Lunch/11:00～ 14:00、Cafe/14:00～ 17:00
Dinner/17:00～ 21:00
（L.O food/20:30、drink/20:45）

掲載中

H26.5.6OPEN

御料理　樋渡

鉄板　いづみ

ひ わ  た  し

☎075-229-6769

穏やかな空気漂う京の町屋で料亭仕込みの滋味溢れる懐石料理を
お楽しみいただけます。
昼夜各一組様だけの贅沢な空間をぜひご堪能ください。

京都府京都市中京区東洞院通竹屋町下ル
三本木5丁目496番地2
（地下鉄丸太町駅 徒歩5分）

不定休
座席/10席 

昼 12:00～ 14:00（L.O.13:00）
夜 18:00～ 21:00（L.O.19:30）
※前日まで要予約

H25.12.19OPEN

☎072-675-5588

創作お好み焼きや鉄板焼き、オーナー自慢の一品料理が味
わえるお店です。デザイナーが手がけた和の空間は落ち着い
た雰囲気で、オーナーこだわりの国産ワインも楽しめ、創作
お好み焼きとお酒で心地よいひと時が過ごせます。

大阪府高槻市城北町2-14-24
（阪急高槻市駅徒歩3分、JR高槻駅徒歩8分）

座席/21席 （テーブル席16席　カウンター 5席）
最大 23名様まで可
http://www.teppan-izumi.com

【日・祝】 17:00～ 23:00 （L.O.22:00）
【月～土】 17:00～ 24:00 （L.O.23:00）
【定休日】毎週火曜日

H25.12.15OPEN
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